(8h)

-3-
Ve ~

(|h)

® (¥h)45 °

@(UP)?)O °

@ (t}) 60°

@ (7}) 15°




ohe 1w 2ol HAAPAY ABCD ©] o7k 100cm? o] 3, APAD
o] Yo7} 24em? & 1, o5& HE 0| Yol Anfelzty

A D
P
B C
@ 24cm? @ 25cm? ®)26cm?
@ 28cm? ® 50cm?

B

3ol g 4 poj tsto] %DABCD = APAB + aPCD =
APAD + aAPBCo]t},

100 x % =24 + APBCO| 22 APBC = 26(cm?) ©|t}.




3.

O A’B’ = 12cm
® /A =/B

® AABC = %AA’B’C’

@ /B =60°
@E:A’C':ZL:B




4. /A 7} §7k9] AABC ol AHLBC o 1, AAHC ¢] Wo|& Fotw?

A
\
6cm
7
N
B 4cmH ~
® 18cm? @)27cm? ® 36cm?
@ 40cm? ® 42cm?

AH2 =BH-CH
36 =4x CH , CH = 9(cm)

X 9% 6 = 27(cm?)

~. (AAHC ©] Ho])= %




5.

the 13 22 AAREY ABCD of|A] 2t He] 335 27 P, Q,
2ta 5ka1, Tz AC 9] Zo)7t 6em ¥ o, 7
o]o] 4 TH= gPQRS 9] £8|2] Zol=?

1,
rE
lo
ofN
o
o
)
i)
fu

A S D
\\
PK s R
6cm
B RENTY
Q

@ 1lcm (@)IQCm @ 13cm @ 14cm ® 15cm

~&B

sABC 9 AACD o4 42rd 9 38a7 Aol oJste]
— e == l=—==
AABD 2 aBCD oA A2 492 A2l 25t

I 1—— — 1——
PS=_BD.QR=;BD

AC =BD (- 0ABCD7} AA1Z44) 0|52
- — 1
PQ=SR=PS=QR = %ACZ 5 X6 =3 (cm)
- (OPQRSE &#9] Z0]) =3 x4 = 12 (cm)




o} 283} o] AOB 2] HH-2] g4 PollA A
T H OA, OBoll & =49 1S ZH7FQ, R Q
2t 5tk PQ = PRY W], th2 & 24 &2
A7
0 R
@® 0Q =OR @ /0PQ = /OPR
®)oq-op @ /POQ = /POR
® aOPQ = AOPR
AOPR Y 4219 AOPQ& A ZHatZtadolal Bl o] ol the
gt ¥io] Zoj7t Ztzh o B 2 RHS F5olch whabA §2] o2

712 0Q = OPo|th.




@®3:5 ©@4:7 (@)6:15 @ 9:13

® 5:11

Jrigde] WA 8] ol s r2t 5
12 +1 1

uxr=—x9x12,r:3(cm)
2 2

ol ge] WA B ol Le

s WY oY FEHlE 6: 15 ofH




8. AABC 9 Ho)7F180cm?2 o] BD : DC=1:2,AE: ED=2: 3
o o, AAEC 9] WelS Fatef=t.

A

aQ

\VARR 4
0
i

48 cm?

B ~

AAEC = - x AADC

(\)

N Ot

=—X§XAABC

[S38

4
= E x AABC

4
= 15 X180 = 48(c?)




BHA 5 0] Zol7} 16em 2 44 G AW WA B 0] o]zt Sem ¢ 44}

9 sjo} 2uj7h e Fajolat

W59 Zolo H7b 2 : 1 0]BE Fuo Wi s : 1 o]k,
b WA 2 2] Zol7t 16em 2 58 & A WA B 2] Holzh
Sem €1 %4} 8 7] Hw e} e,




10. F AE Afo]9] A2 E Lot 7] 5] AR A oA 202 10km E
olZ E 21314 aEDC & 25 EY DC = 2.5m, EC = 1m ©] %tk
T AE Aolo] A dnlA] Fotolet,

>
> ®ehl 25km?

I DC:EC=25:1=5:20PE2 AB: AE=15: 2
o|t}
ot AB:10=15: 2, .'.E:QB(km)




11. o} 292 AB = AC, /A = 40°9] o] SWA7Hd ABC 9| W 9]
F

[ >

vV V¥
0
n

55°

BD =CE, CD = BF°|1, /B=/Co|BE&
ABDF = ACED (- SAS %)
/BFD = /CDE , /BDF = /CEDo|E&
(EDF = 180° - (/BDF + /CDE)

= 180° — (/BDF + /BFD)

= /B
180° — 40°
— =
DF = DE°|2 & ADEF & o] 5H4Ztg ot}

.. /EDF = /B = 70°

oflh

1
. £DEF = _ (180° - 70°) = 55°




12.

AB = 6cm , AD = 8cm ©|P & ZAZLE ABCD 9] Hol&
6 x 8 = 48(cm?) ©]t},
Az} 9 7} ol FHZ AZsH Rt HA, Yole

% X 48 = 24(cm?) o]t}

wFebA] ABFO 9] Yol }1 x 24 = 6(cm?) o]t}




13. F

HPAPAY ABCD 9] 72 ¥ SH P,
Zo] dFstdt. O™ & e =
F-stoet.

ok ohe 123}
S = gYAPH T

cCh "
=

> 4l
1= |

oABCD,0ABQS, oSQCD, oAPCR

oAPMN, oNMCR, oAQCS, oALCO




14. the 120 99 O o4 AC = 0C o 1, “LOE
/COD

A D O E

o g2 Totofel,

/COD = /a 2} 5}H
(1) ACOA °|A AC=0C o]E&
(DAC = /DOC = za
. «/BCO = /DAC + /DOC
= /la+ la=2/a
(2) AOCB ©]4 OC = OB (9] Htx]E)ol2 g
/OCB = £OBC = 2za
(3) /BOE = AOAB 9] &]Zto]|B 2
(BOE = /OAB + /OBA
= /la+2/a=3la

) ABOE_3Aa_3
" /COD  ta




15.

the 293 2 BAANF ABCD oA
BO, BF & /B o] A5E4olt}. /BEC =
70°, /BCE = 62° ¢ u], /BFC | 7]

D)32° @ 50° @ 57°
@ 63° ® 70°

/EBC = 180° — (70° 4 62°) = 48°
/BCF = 180° — 48° = 132°
(FBC = 48 + 3 = 16°
(BFC = 180° — (/BCF + /FBC)
=180° — (132° + 16°)
= 32°




